
令和4年度 児童アンケート 全校集計 児童数 252 回答数 236 第2回

Ａ：よくあて
はまる

Ｂ：だいたい
あてはまる

Ｃ：あまりあ
てはまらない

Ｄ：全くあて
はまらない 平均

人数 161 69 3 3
１ 割合① 68.2% 29.2% 1.3% 1.3%

割合②

人数 160 70 6 0
２ 割合① 67.8% 29.7% 2.5% 0.0%

割合②

人数 171 61 4 0
３ 割合① 72.5% 25.8% 1.7% 0.0%

割合②

人数 188 44 4 0
４ 割合① 79.7% 18.6% 1.7% 0.0%

割合②

人数 171 54 10 1
５ 割合① 72.5% 22.9% 4.2% 0.4%

割合②

人数 167 57 8 4
６ 割合① 70.8% 24.2% 3.4% 1.7%

割合②

人数 199 37 0 0
７ 割合① 84.3% 15.7% 0.0% 0.0%

割合②

人数 92 86 47 11
８ 割合① 39.0% 36.4% 19.9% 4.7%

割合②

人数 1309 478 82 19
割合① 69.3% 25.3% 4.3% 1.0%
割合②

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均

人数 150 73 11 2
１ 割合① 63.6% 30.9% 4.7% 0.8%

割合②

人数 153 74 7 2
２ 割合① 64.8% 31.4% 3.0% 0.8%

割合②

人数 152 66 16 2
３ 割合① 64.4% 28.0% 6.8% 0.8%

割合②

人数 150 71 12 3
４ 割合① 63.6% 30.1% 5.1% 1.3%

割合②

人数 605 284 46 9
割合① 64.1% 30.1% 4.9% 1.0%
割合②

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均

人数 1914 762 128 28
割合① 67.6% 26.9% 4.5% 1.0%
割合② 94.5% 5.5%

わたしは、「はっきり しっかり にっこり
けやきっ子」を守って生活しています。 3.56

93.6% 6.4%

3.57
94.2% 5.8%

児童アンケート

3.61

自己評価　総計

全項目　総計

96.2% 3.8%

わたしは、早寝・早起きを守り、朝ごはん
を食べて登校しています。 3.56

92.4% 7.6%

わたしは、家庭での学習（宿題や自主学
習）に取り組んでいます。 3.60

94.5% 5.5%

鴻巣東小は、教室や廊下、体育館や校庭、
トイレなどがきれいである。 3.10

75.4% 24.6%

3.63
94.7% 5.3%

教育活動評価　総計

自己評価項目

わたしは、勉強や運動、生活を一生懸命が
んばっています。 3.57

鴻巣東小は、体育の授業などで体力をつけ
てくれる。 3.64

94.9% 5.1%

鴻巣東小は、子供たちにけがや事故が起こ
らないように、気をつけている。【登校指
導・避難訓練・安全点検など】

3.84
100.0% 0.0%

鴻巣東小の先生は、思いやりの心や生活の
仕方、集団でのルールや約束を教えてくれ
る。

3.78
98.3% 1.7%

鴻巣東小の先生は、困ったことがあった
ら、話を聞いたり、相談に乗ったりしてく
れる。

3.67
95.3% 4.7%

鴻巣東小の先生は、学習や運動・生活のが
んばりを認めてくれる。 3.65

97.5% 2.5%

鴻巣東小の先生は、授業でわかりやすく教
えてくれる。 3.71

98.3% 1.7%

評価項目

鴻巣東小は、楽しい。 3.64
97.5% 2.5%
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児童アンケート 全校

Ａ：よくあてはまる Ｂ：だいたいあてはまる

Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：全くあてはまらない


